

S. N. Lazarev o izbeglicama i Evropskoj Uniji

(septembar 2015. god.)

Pitanje čitaoca: *Kako S.N. Lazarev dijagnostikuje trenutnu situaciju u vezi sa invazijom islama na Evropu s karmičke tačke gledišta? Šta ova imigracija predstavlja za Evropu, i šta mi treba da uradimo da bismo izbegli slom evropske civilizacije?*

Mi ne poznajemo zakone Vasiona i naša naivna, nepravilna gledišta, često dovode do velikih problema. Nauka nas ubeđuje da su telo i materija primarni, i da sve ostalo zavisi od tela. Ljudi opskrbljuju telo hranom, a prilikom bolesti mu daju tablete i smatraju da se time sve rešava. Religija, koja je u suštini nauka, ne samo o telu, već i duši, još davno je, počev od Drevne Indije, govorila o tome da je čovek prvenstveno duša, a ne telo, i da je naša duša po svojoj suštini večna, a telo sekundarno. Ako postoje problemi s dušom, otpočinju problemi i sa sudbinom i sa zdravljem. Moja istraživanja su još jednom dokazala ove jednostavne, drevne istine.

Dakle, čovek poseduje dve vrste energije – energiju, koju dobija kroz hranu, fizičku energiju, i energiju koju dobija kroz dušu, energiju najvišeg plana, energiju života. Osnovna životna energija pristiže kroz sjedinjenje s Prauzrokom, s Tvorcem. Dokle god postoji ljubav prema Tvorcu, dokle god naša duša živi, imaćemo budućnost i mi, i naši potomci - što znači da ćemo preživeti. Prva zapovest, koja kaže: "Voli Boga iznad svega" - nije samo nečiji zahtev, moralno uputstvo da bi čovek postao bolji. To je mehanizam, recept spasenja u budućnosti, jer ljubav prema Bogu dopušta duši da se razvija i živi. Naša duša se hrani božanskom energijom. Svi znamo jednostavnu istinu – u ratu ne postoje ateisti, svi počinju da veruju u Boga. Kada čoveku prete teška bolest ili smrt, on se instinktivno obraća svom višem Ja, zaboravljajući na telo – i tada oseća da Bog postoji, počinje da veruje u Boga i njegova duša dobija isceljujuću energiju, neophodnu za spasenje. Isto se dešava i prilikom bolesti. Ali kada je čoveku dobro ili kada ne shvata da je telo sekundarno, on postepeno sve više razmišlja o telu, ispoljava sve veću vezanost za svoje probleme, blagostanje, novac, vlast, zadovoljstva - i njegova duša postepeno počinje da gubi svoju najvažniju energiju - životnu. Ukoliko se ova tendencija ne razvija samo u pojedincu, već i u grupi ljudi, tada, pri spoljašnjem prosperitetu, postepeno otpočinju da umiru društvo, narod, država i civilizacija. Znamenja su veoma jednostavna – dovoljno je pročitati Stari zavet, u kome se govori o Sodomi i Gomori, kao i o drugim državama i narodima koji su stradali. To jest, vera u Boga - nije luksuz, niti zabava, već sredstvo, mehanizam za opstanak, kako pojedinca, tako i čitave civilizacije.

Dakle, u Evropi je proces slabljenja vere u Boga otpočeo još pre nekoliko stotina godina. Prelomna etapa bio je trenutak pojave indulgencije, oprosta greha, kada je katolička crkva počela da prodaje oproštaj grehova - ne samo počinjenih, već i budućih, ukoliko je čovek platio. Bog je postao nepotreban. Posredstvom sveštenika, bilo je moguće otkupiti svoje grehe. Ljudi su izgubili potrebu za Bogom, ne uzdajući se više u veru, ljubav, moral, već u novac, koji će im pomoći da se oslobode greha i izbegnu kaznu. Zato, proces slabljenja i umiranja Evrope traje više od jednog veka, samo se poslednjih decenija naglo ubrzao – to je njegov završetak. Potpuno je prirodno da kada nešto truli i umire, sleće roj muva. Beskorisno je boriti se s muvama. Ako čovek ozdravi, ako tkivo oživi, ukoliko bude harmoničan, tada će muve same po sebi nestati. Ako, pak, čovek slabi,

otpočinje infekcija, ako umire – sleću muve, a ako umre – pojavljuju se crvi. Dakle, problem Evrope nisu imigranti, nisu granice, već je problem umiruća Evropa, koja je izgubila svoju unutrašnju energiju, snagu, ali koja je još uvek sačuvala spoljašnju veličinu, komfor i blagostanje. Evropa odavno umire i o tome filozofi govorili još pre sto godina. Ali u stvari, pogibeljni znaci su se pojavili još pre 500-600 godina ali tada niko na njih nije obraćao pažnju. Zato, ma kako tužno bilo, ali proces umiranja Evrope će se samo pojačavati i problema će biti sve više.

Jednom prilikom, na konsultaciji, neki čovek mi je postavio pitanje: „Zašto imam gomilu problema, a posedujem dve diplome i u poslu mi je sve uvek išlo sjajno?“ Rekao sam mu da se kod njega dešava gubitak energije, problem s potomstvom, a odvija se i program samouništenja, koji mu oduzima budućnost. Kada se kod čoveka odvija program samouništenja, tada će on, od deset situacija, izabrati onu najgoru, čak to i ne shvatajući. I što je pametniji, time će bolje i argumentovanije dokazati da je to najbolje rešenje, dok će ono, međutim, biti najgore. To jest, kada se naša osećanja izobličavaju i umiru, naš mozak i naša svest nam apsolutno nisu ni od kakve pomoći. Oni će samo pomagati našem telu i našim osećanjima da umru. Duša je primarna. Ako postoje problemi s dušom, tada um, razum, logika i novac neće pomoći – o tome sam uvek govorio svojim pacijentima. Zbog toga, ono što se sada dešava sa Evropom, to su mladi emigranti s visokom unutrašnjom energijom i koji dolaze iz Afrike; to su muslimani, koji poseduju veći unutrašnji energetski potencijal od Evropljanina. Nažalost, zbog toga će se problemi u Evropi intenzivirati. I osnovni problem nije izdržljivost granica, nije moć vojske, finansijsko i ekonomsko blagostanje. Osnovni problem je unutrašnja, moralna kriza u Evropi, gubitak vere u Boga i, u skladu s tim, gubitak budućnosti. To je tužno, ali je činjenica. Ne želim da ražalostim čitaoce, ali bih želeo da ih upozorim na to da je bolje da se pripreme na probleme, nego da pokušavaju da ih ignorišu.

Kako možemo da popravimo situaciju? U Starom zavetu se kaže da deset svetaca mogu da spasu grad. Dakle, od toga, kako bude proticala unutrašnja promena svakog pojedinca, zadobijanje ljubavi i vere, mnogo toga zavisi. Pre svega se to odnosi na zemlje, u kojima se nalaze ti ljudi. Mislim da će zemlja, koja pokazuje interesovanje za moja istraživanja, za pojmove kao što su ljubav, vera i moral - imati šansu.

Pre desetak godina, u Rusiji, na Volgi, prijatelji su me zamolili da dešifrujem poruke vanzemaljaca u obliku krugova na poljima. Jedan od znakova koji je tada dešifrovan, bio je za mene prilično neočekivan. Tekst je izgledao otprilike ovako: "Kroz izvesno vreme, Sjedinjene Američke Države i Nemačka će otpočeti rat protiv Rusije. Nakon toga će se Evropska Unija raspasti". Nisam mogao da poverujem da je rat moguć. Ali, on se dogodio, samo što se odvija na ekonomskom, političkom i informacionom planu. Dakle, nije isključena mogućnost raspada Evropske Unije, kao posledica slabljenja energije. Kada energija društva opada, snažna država se raspada na manje kneževine. Kada slabi energija pojedinca, opočinje raspad stabilne porodice. Stoga je uništenje države – znak pada energije. Uništenje porodice - takođe je znak pada energije, ali na još dubljem, globalnom nivou. Sve su ovo veoma nepovoljni znaci koji ukazuju na gubitak budućnosti. To je tužno, ali je istinito.